
60min

 924mm 

 1
80

0m
m

 

468mm

 3
14

 
 1

31
8 

 812 

17986 / 18120

ARMARIO ENOLA 2P  
WARDROBE ENOLA 2D  

ARMOIRE ENOLA 2P 

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

1030x560x70 16kg

EAN CODE:
 8435178332851 | 8435178334565

15kg

Enlace Verola S/N
46430 SOLLANA
Valencia- España

1725x500x80 35kg37kg

À MONTER SOI-MÊME

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024 1/17

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE 

IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE, 
BEILIEGENDE ANWEISUGEN

BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI

MONTAGGIO

ANTES DE COMEÇAR, ADIAR
 SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

PRIJE POČETKA MONTAŽE
MOLIMO PAŽILJIVO

PROČITAJTE UPUTE ZA
MONTAŽU

BASLAMADAN ÖNCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Cx

1/2

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

IMPORTANT: A CONSERVER:
NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSÉE,

ENDOMMAGÉE OU MANQUANTE

2/2



1

2

3

4

5

6

6

6

6

7

8 9

11

12
12

13

10

1x PIECE 03
1x PIECE 04
1x PIECE 07
1x PIECE 08
1x PIECE 09
2x PIECE 12
1x PIECE 13HERRAJES+ 

HOJA DE MONTAJE

QUINCALLERIE+
NOTICE DE MONTAGE

1x PIECE 01
1x PIECE 02
1x PIECE 05
4x PIECE 06
1x PIECE 10
1x PIECE 11

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024 2

CAJA/COLIS 2/2CAJA/COLIS 1/2



 924mm 

 1
80

0m
m

 
 450mm 

 1
64

4m
m

 

 403mm 
 403mm 

 841mm 

 100 

468mm

 3
15

m
m

 
 1

31
8m

m
 

 812mm 

 410 

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024 3



04pc

01pc

01pc

 850mm 

01pc
 844mm 

01pc 01pc

01pc 01pc

01pc 01pc

02pc01pc

01pc

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024 4

01

04

02

05

03

LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

04 05

030201

07

06

M

K

I

J

H

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

L

08 09

10 11 12

13



8x30mm

x4
15

x6

x18

M4x30mm

M6x35mm

Ø7x50mm

Ø4x16mm

x1

x2 x6

x6

x2

x1

Ex2

Dx8

Cx12

Bx12

Ax6

Fx27

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024 5

01

04

02

05

03

K

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

G

I

H

J

L

M N

O



x3A

x4H

O x1

B x4

8x30

B

B

B

B

5

B x4

8x30

3

A
A

AB
B F F

L

L

FF

FF

L

J
F

B
B

H

64x

x2K

L x3F

Ø4x16

x7 J x1

EJ (1 : 3)

J

F

EK (1 : 3)

F

L

F

Etape 2

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 1

6



J x2

M x1

x8E

M6x35

N x1

N x1

x6C

7x50

x4M

4

A
A

AB
B

B
B

FF

FF

FF

L

L

L

F
J

x3A B x4

8x30

L x3F

Ø4x16

x7 J x1

EL (1 : 3.5)

L

FF

EM (1 : 3)

F

J

G

G
G

G

G

G5

3

4

15

G x6

EO

EO (1 : 4)

G

Etape 4

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 3

7



45

3

12
12

13

 844mm 

2

3

4

C+I

C+I

C+I C+I

C+I

C+I

I x1x6C

7x50

EN

EN (1 : 3.5)

C

I

Etape 6

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 5

8



x12Gx6F

M4x23

x12H

Ø4x16

O x6

x12Q

12

P x12

D+I
D+I

D+ID+I

D+ID+I

6

6

6

4

3

x8D

M6x35

I x1

11

ET

ET (1 : 4)

D
D

I

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 7

9

Etape 8



 850mm 

1

3
4

C+I
C+I

C+I C+I
C+I

C+I

x2MF

Ø4x16

x7 x6E

M4x30

8

9

10

E E
KK

M
FF

FF
M

FF
M

FF
M

FF
M

FF
M

EP (1 : 4.5)

E E

K K

x2K

EQ (1 : 3.5)

M

FF

I x1x6C

7x50

ER

ER (1 : 3)

I

C

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 9

10

Etape 10



7

9

8
3

ES

ES (1 : 3)

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 11

11

Etape 12



x18NN
N

N
N

N
N

N
N

N

N
N

N

N
N

N

N

N
N

OK
Máx. 10kg

I.M. - 12.047 / 01 / 12/06/2024

Etape 13

12



W 1

K

W
DY (1 : 4)

2
F

O

x1O
x1111

Ø4x16

F

Ø4x16

x1

13I.M. -  12.047 / 01 / 12/06/2024





12/14

I.M. - 04.289 / 01 / 12/06/2024



13/14I.M. - 04.289 / 01 / 12/06/2024



FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux à base de bois (panneaux de 
particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances 
polluantes dans l'air intérieur. Il est ainsi recommandé, après l'installation du meuble 
dans son logement, d'aérer fréquemment la pièce concernée pendant au moins quatre 
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble."

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, 
cartón, contrachapado...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo 
tanto, se recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro 
semanas después de su instalación para reducir su exposición a los contaminantes 
emitidos por los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard, 
plywood ...) could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the 
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure 
to the pollutants released by the furniture.

14/14I.M. - 04.261 / 00 / 12/06/2024


	1 capa
	Drawing View567
	Drawing View1389
	Drawing View1489

	2
	Drawing View1314

	3
	Drawing View1491
	Drawing View1492

	4
	Drawing View1227
	Drawing View1229
	Drawing View1323
	Drawing View1390
	Drawing View1391
	Drawing View1392
	Drawing View1393
	Drawing View1394
	Drawing View1395
	Drawing View1396
	Drawing View1397
	Drawing View1484
	Drawing View1486

	5
	Drawing View1119
	Drawing View1121
	Drawing View1122
	Drawing View1125
	Drawing View1127
	Drawing View1149
	Drawing View1230
	Drawing View1231
	Drawing View1232
	Drawing View1251
	Drawing View1335
	Drawing View1398
	Drawing View1399
	Drawing View1400
	Drawing View1401

	6
	Drawing View1206
	Drawing View1256
	Drawing View1263
	Drawing View1344
	Drawing View1402
	Drawing View1403
	Drawing View1405
	Drawing View1406
	Drawing View1407
	Drawing View1408
	Drawing View1409
	Drawing View1410
	Detail View EJ (1 : 3)
	Detail View EK (1 : 3)

	7
	Drawing View1200
	Drawing View1202
	Detail View CM (2 : 5)
	Drawing View1211
	Drawing View1212
	Drawing View1250
	Drawing View1252
	Drawing View1295
	Drawing View1298
	Drawing View1348
	Drawing View1413
	Drawing View1414
	Drawing View1415
	Drawing View1416
	Drawing View1417
	Drawing View1418
	Detail View EL (1 : 3.5)
	Detail View EM (1 : 3)
	Drawing View1421
	Drawing View1422
	Drawing View1438
	Detail View EO (1 : 4)

	8
	Drawing View1423
	Drawing View1424
	Drawing View1432
	Drawing View1433
	Drawing View1434
	Detail View EN (1 : 3.5)
	Drawing View1437

	9
	Drawing View1353
	Drawing View1354
	Drawing View1355
	Drawing View1356
	Drawing View1359
	Drawing View1361
	Drawing View1425
	Drawing View1426
	Drawing View1427
	Drawing View1428
	Drawing View1429
	Drawing View1430
	Drawing View1467
	Detail View ET (1 : 4)
	Drawing View1469

	10
	Drawing View1440
	Drawing View1445
	Drawing View1446
	Drawing View1447
	Drawing View1448
	Detail View EP (1 : 4.5)
	Drawing View1450
	Detail View EQ (1 : 3.5)
	Drawing View1452
	Drawing View1453
	Drawing View1454
	Detail View ER (1 : 3)
	Drawing View1457

	11
	Drawing View1442
	Drawing View1443
	Drawing View1465
	Detail View ES (1 : 3)

	12
	Drawing View1464
	Drawing View1470
	Drawing View1471
	Drawing View1487

	13 (FIX)
	Drawing View1472
	Detail View W (1 : 4)
	Drawing View1474
	Drawing View1475
	Drawing View1476
	Drawing View1478
	Detail View DY (1 : 4)
	Drawing View1480
	Drawing View1481
	Drawing View1482
	Drawing View1483

	14
	15
	16
	17

